
             

 

＜＜消消費費税税アアンンケケーートト＞＞ 集計報告 ＰＡＲＴ１ 

                            ＝ご回答ありがとうございました。＝ 
 567 名のモニターさんから回答をいただきました。年代は 20 代～90 代と幅広く、総数も多いので社会

全体の動向が読み取れる事と思います。今月は集計数値のみの報告ですが、来月は年代別の考察や、いろ

いろな観点から分析をして報告したいと思っています。 

 

１：あなたの年代についてお伺いします。 

  20～30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80～90 代 合計

人数（人） 85 217 125 73 56 11 567

割合（％） 15 38 22 13 10 2 100 

 

２：消費増税をどう思いますか？ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

反対 どちらかというと反対 決まったから仕方がない どちらかというと賛成 賛成

３：消費増税を前にしての買い物についてお伺いします。 

① 増税前に買い物をしておこうと思いますか？ 

はい ５９％    いいえ ４１％ 

 

②実際に予定を早めて、買い物をしたいものがありますか？ 

高額商品 日用品 食料品 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４：節約についてお伺いします。 

① 消費税増税になったら、より節約しようと思いますか？ 

はい ７６％     いいえ ２４％ 

② 増税前に比べて節約しようとしているものは、何でしょうか？ 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食費 住居費・その他 被服費 教育費 教養娯楽費 通信費 その他
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